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Studenți activi în comunitate: Proiectul care transformă tranziția de la studenție la carieră 
 
 
Fundația Ruhama implementaează proiectul „Studenți activi în comunitate: de la studenție la 
profesie”, ID 311363  își propune să faciliteze tranziția tinerilor din județul Bihor de la mediul 
academic la integrarea profesională, printr-o serie de activități menite să sprijine dezvoltarea 
personală și profesională a acestora. 
 
Activitățile din cadrul proiectului includ sesiuni de consiliere și orientare profesională, autoevaluări, 
mentorat și workshop-uri de networking, care îi ajută pe studenți să-și clarifice aspirațiile și să-și 
traseze un traseu profesional personalizat. Proiectul acordă o atenție deosebită dezvoltării 
competențelor socio-emoționale, precum comunicarea, munca în echipă, gândirea critică și 
gestionarea timpului, esențiale pentru succesul pe piața muncii. 
 
De asemenea, studenții beneficiază de stagii de practică organizate în parteneriat cu angajatori 
locali, oferindu-le ocazia de a-și aplica cunoștințele teoretice într-un context real și de a câștiga 
experiență practică valoroasă. Cele mai reușite stagii sunt recunoscute și premiate în cadrul 
competiției „Stagii de practică cu impact în comunitate”. 
 
În plus, proiectul sprijină formarea competențelor antreprenoriale prin ateliere dedicate economiei 
verzi, încurajând inițiativele de afaceri sustenabile. Pentru a înțelege mai bine nevoile pieței 
muncii, se desfășoară analize și focus grupuri cu angajatori, contribuind astfel la ajustarea ofertei 
educaționale universitare la cerințele economiei locale. 
 
Proiectul are o durată de implementare de 24 de luni, începând din Noiembrie 2024 până în 
Noiembrie 2026, beneficiază de un buget total eligibil de 4.911.815,78 RON, finanțat în proporție de 
85% prin FSE+, prin Programul Educație și Ocupare, reflectă un angajament ferm pentru dezvoltarea 
competențelor tinerilor din România. 
 
Obiectivul principal al proiectului este îmbunătățirea calităţii şi relevanţei formării practice oferită 
de sistemul de educație în parteneriate cu angajatori, la locul de muncă a studenților și studenților 
masteranzi proveniți din diferite regiuni slab dezvoltate ale României aflați la studii în instituții de 
învățământ superior, precum și formarea competențelor și abilităților necesare acestora pentru 
tranziţii rapide şi de calitate, de la educație în ocupare pe piața muncii sporind şansele de a ocupa 
un loc de muncă la absolvirea studiilor, fie în calitate de angajat, fie în calitate de antreprenor, 
alegând cariera în cunoştinţă de cauză și dezvoltând-o, cu competențe socio-emoționale, 
competențe antreprenoriale pentru locuri de muncă verzi dezvoltate prin proiect, ceea ce va 
contribui implicit la îmbunătăţirea nivelurile de competenţe și la sporirea accesului pe piața muncii 
a tinerilor absolvenți de învățământ terțiar din regiunile de implementare. Proiectul vizează 
integrarea a 251 de studenți și masteranzi, majoritar din regiuni mai puțin dezvoltate. 
 
Contact  
Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați Fundația Ruhama la email: office@ruhama.ro 
sau la numărul de telefon 0259456180. 
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